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ANEXO ÚNICO

AUTODECLARAÇÃO DE STARTUPS


Eu, [Nome do Representante Legal], representante legal da empresa [Nome da Empresa], inscrita no CNPJ sob o nº [Número do CNPJ], com sede em [Endereço Completo], declaro, para os devidos fins, que a referida empresa se autodeclara como startup de solução científica e/ou tecnológica, escalável, replicável e inovadora, conforme as características abaixo:

· Solução Científica e/ou Tecnológica: A empresa desenvolve e oferece soluções baseadas em ciência e/ou tecnologia, visando atender demandas específicas.
· Escalável: A solução proposta possui capacidade de crescer e atender uma quantidade maior de usuários e mercados sem a necessidade de mudanças significativas na estrutura operacional.
· Replicável: A solução desenvolvida pode ser facilmente adaptada e implementada em diferentes contextos e regiões, mantendo sua eficácia e eficiência.
· Inovadora: A empresa utiliza abordagens e tecnologias inovadoras, diferenciando-se das soluções tradicionais e trazendo novas perspectivas para a resolução de problemas.
· Apta à Resolução de Problemas: A solução oferecida é projetada para abordar e resolver problemas, proporcionando melhorias significativas na eficiência e na eficácia das operações e serviços.

Declaro, ainda, estar ciente das responsabilidades e dos benefícios advindos da participação no credenciamento promovido pela PRODESP, comprometendo-me a fornecer informações verídicas e atualizadas, conforme solicitado.


 [Cidade], [Data] de 2025
[INSERIR NOME DO REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA]


(Assinatura manuscrita e carimbo ou Assinatura Eletrônica)
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